JleMOHCTpallMOHHAA BepcHs
KOHTPOJIbHOI padoThI
no ajareope

3a Kypc 9 kiacca
1.Cpasruts f(3) u f(4), ecm f(x) =2x-x2

a)<; 6)>; B)=;1)<.
2.CKOJIBKO pelICHUd UMEET CUCTEMA YPaBHEHUI
y=X2—1,
y=X.
a)0, 06)1, B)2, r)3.
3.IlocnenoBarenbHOCTH 3aaHa hopmynoit x,=3n-4. Haitaure Xg.
a) 6; 0) 14; B) 22; T) Apyroi OTBeET.
4.B apudmerndeckoii nporpeccun a;= 5, d=3. HaiiguTe as.
a)29; 0)2; B)26; T) Ipyroi oTBeT.
5.Haiinute 3HaMeHaTeNnb reoMeTpuueckoi nporpeccun (by) ; -1,3, ... .
a)3; 6)2; B)-3;1)-1/3.
6.CpaBHUTL : (-7)16n 616
a)<; 6)>; B) =; I)HeJIb3s CDABHUTb.

7.Mexy KaKUMH HaTypaJibHbIMH YU CJAAMU PACIIOJIOKEHO YHUCJIO +/207
a)4ub5; 6) 16w 17; B)19 1 21; r) Hesib34 ONpPEIEJIUTD.

8.Pemuth HepaBeHcTBO: (x+1) (x-4)<0.
9.Hautu cymmy nepBbix 14 4ieHOB aprudpMeTHUYECKOUM Nporpeccuu (an):1; 6;... .

10.13 KOp3UHBI, B KOTOPOU JiexkaT 6 rpyul U 14 160K, 6epyT oquH ppyKT. KakoBa
BEPOSITHOCTb TOTO, YTO 3TO OKaXKeTCs 16J710K0?

11.CymMma ByX yrces paBHa 12, a ux npousBegeHre 32. Hanuavure 3Tu 4ucJa.



